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Токэ-Ча (Toke-Cha) — легендарная российская группа, создающая свою авторскую этническую и этно-электронную музыку мира - world music.

Сами музыканты назвали свой уникальный стиль – Мульти-инструментальная Музыка Мира (Multi-instrumental World Music). Это эклектичный сплав звучания более 50 живых струнных, духовых и ударных музыкальных инструментов со всех концов света; архаичного горлового, ориентального восточного и древнерусского пения; с перкуссией, барабанами, битбоксом и электронными обработками звука. В перерывах между композициями, музыканты группы рассказывают увлекательные истории происхождения своих диковинных музыкальных инструментов, о культурных традициях стран их происхождения, и своих захватывающих этнографических экспедициях.
В своих композициях музыканты гармонично сочетают этно и фолк с такими современными стилями как фьюжн, брейкбит, драм-н-басс, хип-хоп, джаз и эмбиент. Благодаря универсальности и мультикультурности такого звучания, у группы постоянно растет аудитория и популярность среди слушателей всех возрастов по всему миру. Токэ-Ча гастролирует во многих странах, а музыка с альбомов звучит в сотнях фильмов, театральных постановках, балетах и международных мультимедийных проектах.
Первый свой концерт, группа сыграла осенью в 2001 г. в Москве в Клубе Чайной Культуры. Чем и была обусловлена идея назвать коллектив «Токэ-Ча», что в переводе означает «дикий чай». С тех пор постепенно начала расти известность. Группа Токэ-Ча стала почетным участником крупных фестивалей, теле и радио программ. Награждена множеством официальных наград, грамот, дипломов и благодарностей. В том числе за просветительскую деятельность и налаживание дружественных международных связей. Музыканты группы постоянно сотрудничают с известными медиа личностями, музыкантами, режиссерами и организациями.
Булат Гафаров - лидер, основатель и фронтмен группы Токэ-Ча. Всемирно известный композитор, виртуозный музыкант мультиинструменталист, культуролог, этнограф и коллекционер более чем 1000 музыкальных инструментов со всех концов света. Таких как: электроакустическая скрипка, флейты, диджериду, варганы, калимба, гамелан, топшур, окарины, гармошки, йочин, кото, ситар, разнообразная перкуссия, барабаны и т.д. Профессионально поет горловым, ориентальным (восточным), индийским, русским, джазовым пением и битбоксом. Признан одним из уникальных вокалистов мира. На концертах Булат одновременно играет на нескольких инструментах, за что его часто называют "Человек-оркестр". Создатель уникальной энциклопедии музыкальных инструментов, которую с 2001 года используют как основу, во многих источниках описывающих музыкальные традиции мира. 
"Концерт Булата Гафарова - уникальное авторское мультимедийное шоу. Во время его мультиинструментального перформанса, слушатель совершает незабываемое музыкальное путешествие вокруг света." The New York Times
Владимир Крылов – известный российский гитарист-виртуоз. Играет на полуакустической гитаре, в любых стилях от этники и джаза до хип-хопа и рока. Принимает участие в создании многих российских хитов звезд шоу бизнеса. 
Джон Кукарямба – барабанщик / перкуссионист группы, создает волшебную, завораживающую ритмическую пульсацию на этнических барабанах: джембе, дарбуке, бубне, диджериду, колокольчиках и многочисленных диковинных шумовых инструментах мира.

Изначальной концепцией звучания Токэ-Ча стала – “Музыка Растительного Происхождения”. Так группа и назвала свой первый легендарный альбом, записанный еще в 2002 г. на "Trec Studio". Затем было выпущено еще несколько уникальных альбомов: “Шаманский”, “Live 4”, мультимедийный альбом “Live 2005”, "On Line" (Soundtracks), "ECLECTICUS" (двойной альбом), “8 countries” и другие. Практически все композиции разошлись на саундтреки. Группа стала «широко известной в узких кругах» - практически все слышали композиции, но не все знают, что это музыка Токэ-Ча. Поэтому о группе ходит множество легенд и мифов, что лишь добавляет загадочности и интереса публики.
Музыканты группы сотрудничали вместе с: Бобби Макферрином, Андреем Макаревичем, Марком Пекарским, Гариком Сукачевым, группой "Чайф", Дмитрием Маликовым, группой "Волга", группой "Намгар", "Hi-fi", "Green Point", "Тетрис", Сати Казановой, Сергеем Старостиным, Германом Виноградовым, Юрием Балашевым, Ногоном Шумаровым, Яном Бедерманом, Виктором Зинчуком, Александром Скляром, Сергеем Клевенским, Сергеем Филатовым, ансамблем "Чукотка", с театром "Байкал", Бриньяр Расмуссен, Вахтангом Каландадзе, Игорем Григорьевым, Пелагеей, Нино Катамадзе, Тиной Кузнецовой, Адам Матта, Джоуи Блэйк, Кристиан Карам, Андрей Монгуш, Андрес Шерер, Бори Магийяр, Бренна Маккриммон, Группой "Couple", Дмитрий Васильев, Катя Чернявская, Гаей Арутюнян, Мартой Вильямиль, Эдсон Кордэйро, с оркестром Москвы и многими другими.

Работали с такими режиссерами как: Евгений Гришковец, Гарик Сукачев, Вера Глаголева, Никита Дмитриевский, Ольга Столповская, Наталья Анастасьева, Николай Басин, Игорь Григурко, Патрик Роллен, Тенди Бил, Иван Фадеев, Артем Кочуков, Анжела Голубева и Алексей, Герман Пикус, Джон Ву, Стивен Геро Кемпф и другими
Играли на фестивалях в разных городах России, Канады, США, Норвегии, Дании, Турции, Украины, Казахстана, Калмыкии, Узбекистана, Кувейта и других стран. 
На концертах группы присутствовали президенты России, Казахстана, Калмыкии, Турции, послы Франции, Индии, Мексики, Иордании, Австралии, Монголии, Японии, арабские шейхи.

На официальном сайте группы www.Toke-Cha.ru вы найдете: музыку, видео и фото, подробную информацию о группе, ее музыкальных инструментах и афишу предстоящих событий.
